
CONCELLO DE MONFERO (A Coruña)

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
DO CONCELLO DE MONFERO O DÍA NOVE DE XULLO DE DOUS MIL VINTE E
CINCO (24/2025)
Na Casa do Concello de Monfero, ás doce horas e corenta e sete minutos do día nove
de xullo de dous mil vinte e cinco, en primeira convocatoria, baixo a presidencia do
Primeiro  Tenente  de  Alcalde,  D.  Alberto  Cortizas  Rejo,  en  funcións  de  Alcalde  por
enfermidade do Sr. Alcalde, D. Andrés Feal Varela, reúnense os Sres. Concelleiros: D.
José Grueiro Torrado e D. Ramón Grueiro Martínez, para o efecto de celebrar a sesión
ordinaria convocada para ese día ás doce horas.
Actúa como secretario o que o é da Corporación, D. Baldomero Beceiro Alonso.

Os asuntos da orde do día son os seguintes:
1.- Aprobación da acta da sesión do día 3 de xullo de 2025
2.- Aprobación dos padróns fiscais do SAF do mes xuño de 2025
3.- Recoñecemento de trienios 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN DO DÍA 3 XULLO DE 2025
O Sr.  Alcalde  en  funcións  pregúntalles  aos  asistentes  se  teñen  que  facer  algunha
alegación á devandita acta,  que,  como está acordado,  se publicou no Taboleiro  de
Anuncios Electrónico do Concello con anterioridade á convocatoria desta sesión, e non
formulan  ningunha.  O  Sr.  Alcalde  en  funcións,  ao  non  facerse  ningunha  alegación,
proclama que a acta da sesión do día 3 de xullo de 2025 se considera aprobada sen
ningunha obxección.

2.- APROBACIÓN DOS PADRÓNS FISCAIS DO SAF DO MES XUÑO DE 2025
O Sr. Secretario-Interventor da conta dos padróns fiscais aos que se refire este punto da
orde do día, elaborados pola Intervención sobre a base dos informes previos da Sra.
Traballadora Social, e da proposta de acordo da Alcaldía que se transcribe literalmente
deseguido e que, como o resto da documentación referida, consta asinada dixitalmente
nos expedientes electrónicos da aplicación Tedec relacionados con este punto da orde
do día:

“PROPOSTA DA ALCALDÍA
Logo de examinar os padróns fiscais do prezo público polo servizo de axuda no fogar
que se indican a continuación, que constan asinados dixitalmente no correspondente
expediente  electrónico,  elaborados  pola  Secretaria-Intervención  a  partir  dos
correspondentes informes da Sra. Traballadora Social do Concello, que tamén constan

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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CONCELLO DE MONFERO (A Coruña)

asinados  dixitalmente  no  correspondente  expediente  electrónico,  e  demais
documentación relacionada con estes.
Propóñolle a  Xunta de Goberno Local a adopción dos seguintes acordos:
1.- Aprobar os padróns fiscais de prezo público do Servizo de Axuda no Fogar do mes
xuño  de  2025,  dependencia  e  libre  concorrencia,  elaborados  pola  Secretaría-
Intervención do Concello, cos importes, usuarios, e demais datos que constan neles e
que se reflicten na táboa que aparece a continuación:

INICIAIS
1ª PERSOA
USUARIA

INICIAIS
ÚLTIMA PERSOA

USUARIA

TOTAL
PERSOAS
USUARIAS

MODALIDADE
SERVIZO IMPORTE

BNMA VGJA 37 DEPENDENCIA 2.842,80 €

ALFI VDL 26 LIBRE
CONCORRENCIA 685,66€

2.- Expoñer ao público os devanditos padróns fiscais, mediante anuncios a publicar no
B.O. da Provincia e no taboleiro de anuncios electrónicos municipal, por prazo de quince
días hábiles, a contar desde o seguinte ao da publicación do correspondente anuncio no
BOP,  para  que  os  interesados  poidan  examinalos  no  Concello  e  presentar  as
reclamacións  que  consideren  convenientes.  Con  dito  anuncio  notifícanse
colectivamente a todas as persoas contribuíntes incluídas neles, as liquidacións que
conteñen, conforme autoriza o artigo 102.3 da Lei 58/2003, do 17 de decembro, xeral
tributaria.
3.- O prazo de cobro, en período voluntario, será de dous meses, segundo o artigo 62.3
da Lei xeral tributaria, contados desde o día seguinte ao desta data de aprobación do
padrón fiscal pola Xunta de Goberno Local, e, transcorrido este, procederase a esixir os
xuros de mora e as recargas que procedan segundo os artigos 26 e 28 da nomeada Lei
xeral tributaria e, se fora o caso, as costas derivadas do procedemento de prema.
Canto ao lugar de ingreso e modalidade de cobro, de acordo co previsto na Ordenanza
fiscal municipal reguladora deste prezo público, será mediante domiciliación bancaria.
Os recibos enviaranse para o seu cargo nas contas bancarias designadas polas persoas
contribuíntes contribuíntes entre os días 10 e 12 de agosto de 2025.
4.-  Contra  este  acordo  e  as  liquidacións  aprobadas,  os/as  interesados/as  poderán
interpoñer preceptivamente recurso de reposición, perante a Xunta de Goberno Local,
no prazo dun mes,  contado desde o día  seguinte  ao de finalización do período de
exposición pública dos correspondentes padróns, que se entenderá desestimado se non
se resolvera de maneira expresa no prazo dun mes,  e,  contra o seu rexeitamento,
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CONCELLO DE MONFERO (A Coruña)

recurso contencioso administrativo, perante o Xulgado do Contencioso-Administrativo,
no prazo de dous meses desde a notificación da resolución do recuso de reposición, se
é expresa, e no prazo de seis meses desde que se produza a desestimación presunta se
non o fose.

O Alcalde en funcións
Alberto Cortizas Rejo”

A Xunta de Goberno local, por delegación da Alcaldía, toma razón e, por unanimidade,
acorda aprobar a proposta, quedando adoptados os acordos que se propoñen nela.

3.- RECOÑECEMENTO DE TRIENIOS 
O Sr. Secretario-Interventor da conta da solicitude da persoa interesada, do informe do
Negociado  de  Emprego  da  AEDL  do  Concello,  do  informe  de  fiscalización  da
Intervención de conformidade e da proposta de acordo da Alcaldía con respecto a este
punto da orde do día que se transcribe literalmente deseguido e que, como o resto da
documentación, consta asinada dixitalmente no expediente electrónico da aplicación
Tedec que se indica máis adiante neste acordo e expediente relacionado:

“PROPOSTA DE ACORDO QUE FORMULA A ALCALDÍA
Logo de ver a solicitude que consta no expediente da/o empregada/o pública/o que
responde ás iniciais M.F.M., rexistrada de entrada neste Concello o día 3 de xullo de
2025,  co  número  202500000000418,  e  os  informes,  antecedentes  e  o  resto  da
documentación complementaria que consta no expediente 2025/E005/000011.
Propóñolle a  Xunta de Goberno Local a adopción do seguinte acordo:
Recoñecerlle  o seu dereito ao segundo trienio como persoal  laboral  deste Concello,
grupo E, con efectos desde o día 9 de abril de 2025.

O Alcalde en funcións
Alberto Cortizas Rejo”

A Xunta de Goberno local, por delegación da Alcaldía, toma razón e, por unanimidade,
acorda aprobar a proposta, quedando adoptados os acordos que se propoñen nela.

E sen máis asuntos que tratar, o Sr. Alcalde en funcións levantou a sesión, ás doce
horas e cincuenta e un minutos do día ao principio indicado, e eu, como Secretario,
certifícoo.
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CONCELLO DE MONFERO (A Coruña)

O Alcalde en funcións O Secretario
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